

简明新闻

- 习近平、李克强分别会见来华出席“一带一路”国际合作高峰论坛的俄罗斯总统普京、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、西班牙首相拉霍伊、马来西亚总理纳吉布、希腊总理齐普拉斯等
- 习近平分别同土耳其总统埃尔多安、智利总统巴切莱特举行会谈
- 习近平为出席“一带一路”国际合作高峰论坛的外方代表团团长及嘉宾举行欢迎宴会和文艺演出
- 中国邮政发行《“一带一路”国际合作高峰论坛》纪念邮票
- 亚投行批准新一批7个意向成员加入,成员总数扩大到77个
- 工信部启动2017年工业企业品牌培育试点示范
- 我国物流领域首个国家工程实验室——“物流信息互通共享技术及应用国家工程实验室”揭牌
- 5月底前,河南省所有县级公立医院要全部实行药品“零差价”销售,同时提高“按病种付费”比例,深入推进公立医院改革,切实减轻群众看病负担
- 巴勒斯坦举行地方选举,预计有逾70万名选民,选举产生145个地方委员会(地方议会)(均据新华社)

多国政要点赞“一带一路”

为民众福祉创造机遇 为世界经济注入活力

新华社北京5月14日电(记者凌朔)“一带一路”国际合作高峰论坛14日上午举行高级别全体会议。出席会议的多国政要在致辞中高度评价“一带一路”倡议的积极作用和重大意义,认为这一倡议为各国发展提供方案,为民众福祉创造机遇,为世界经济注入活力。

智利总统巴切莱特表示,中国举办“一带一路”国际合作高峰论坛恰逢其时,论坛的广泛参与性充分表明这一倡议是最受欢迎的全球发展倡议之一。她说,“一带一路”倡议不仅可以帮助亚洲、非洲、欧洲和南美洲实现互联互通,开辟新的市场,促进投资和旅游,也有助于各国加深相互了解,推动建立公平、包容、和平的世界。

捷克总统泽曼评价“一带一路”倡议是“一项创举”,是“现代史上的一项重大倡议”。他说,支持“一带一路”是捷克着眼长远的一项决定。“捷克目前参与的项目虽然不大,但正如一支蜡烛不足以照亮一个房间,而几百支蜡烛就能产生足够的光亮”。

埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆说,他高度评价中国政府,特别是习近平主席在论坛开幕式主旨演讲中为推进国际合作、促进世界繁荣所展示的远见卓识。他认为,“一带一路”倡议与联合国2030年可持续发展目标以及非洲《2063年议程》高度契合,将造福全球。

希腊总理齐普拉斯说,“一带一路”倡议与很多国家和地区的发展目标相吻合,将促进欧亚大陆和世界范围内的交流,推动经济合作,强化贸易投资,堪称“具有深远影响的世纪倡议”。

法国总统代表、参议院外交、防务和武装力量委员会主席、前总理拉法兰说,法国坚定认同多边主义和全球化对全球经济发展的积极效应,认同在中欧之间建立互联互通的重要性。拉法兰说,法国相信“一带一路”倡议能够为推动世界和平、实现共同发展提供新的方案。

德国联邦政府及总理代表、经济和能源部长齐普里斯说,“一带一路”倡议推动亚欧基础设施实现互联互通,从而更好地促进亚欧贸易和投资。

英国首相特使、财政大臣哈蒙德说,中国致力于全球自由贸易,“一带一路”正在为全球经济开启新篇章。英国高度赞赏共商、共建、共享原则,相信“一带一路”建设将为全球可持续发展提供新动力。

在高级别全体会议上,英、法、德三国与会代表对“一带一路”倡议表示认同与支持。

完成权力交接正式就任总统

法国开启“马克龙时代”



5月14日,在法国巴黎爱丽舍宫,卸任总统奥朗德(左)与当选总统马克龙出席总统权力交接仪式。新华社发

据新华社巴黎5月14日电(记者韩冰 应强)法国当选总统埃马纽埃尔·马克龙14日与卸任总统弗朗索瓦·奥朗德完成权力交接,正式就任法兰西第五共和国第八位总统。

当地时间14日上午10时(北京时间16时)许,马克龙乘专机抵达爱丽舍宫。他与卸任总统奥朗德进行了会谈,交接了包括核密码在内的多个重要国家机密事宜。两

人会谈结束后,久久握手告别,奥朗德对马克龙道声“加油”后登上汽车。随着汽车缓缓驶出爱丽舍宫大门,法国进入“马克龙时代”。

随后,马克龙回到爱丽舍宫节日大厅,在参众两院院长的见证下,被授予法国荣誉军团团长勋章。法国宪法委员会主席洛朗·法比尤斯宣布了2017年总统选举的正式结果,马克龙正式就任法兰西第五共和国第八位总统。



5月14日,“一带一路”国际合作高峰论坛高级别会议在北京国家会议中心举行六场平行主题会议。这是“推进贸易畅通”平行主题会议会场。新华社发

“政策沟通”平行主题会议 签署32个合作协议

涉及18个国家和8个国际组织

据新华社北京5月14日电(记者安蓓 郭宇靖)14日下午举行的“一带一路”国际合作高峰论坛高级别会议聚焦“政策沟通”的平行主题会议上,与会嘉宾签署了32个双边、多边合作文件以及企业合作项目,涉及18个国家和8个国际组织。

“政策沟通”平行主题会议由国家发展改革委、国务院发展研究中心主办,主题是“政策沟通和发展战略对接——创新机制、共谋发展”。来自70多个国家和40多个国际组织共约360位嘉宾参加了会议。

国家发展改革委主任何立峰在主旨发言中说,政策沟通是开展各方面务实合作的基础,也是共建“一带一路”的重要保障。做好双边和多边政策沟通,重点要加强发展战略、发展规划、机制与平台以及具体项目四个层面的对接。

联合国秘书长古特雷斯说,共建“一带一路”倡议有利于促进2030年可持续发展议程的实施,把绿色技术和绿色投资带到沿线国家,促进相关国家经济、社会、人文等深入交流。与会各国都能够在共建“一带一路”中找到更适合自己的重点。

热烈祝贺叶县洪庄杨撤乡建镇

叶县洪庄杨地处鹰城东大门,东邻舞阳县,西靠市区,南依沙河,北接襄城县,辖区总面积45平方公里,耕地面积3.6万亩,辖24个行政村,总人口3.9万。沙汝河南环北绕,兰南高速、孟宝铁路、庙洪公路穿境而过,有便捷的交通和区位优势。洪庄杨历史悠久,文化底蕴厚重。据叶县志记载,东汉时期洪姓在此建村,取名洪庄,明代初杨姓迁入,改名洪庄杨。解放后历经行政区划变更,1984年3月改称洪庄杨乡。境内洛岗戏楼、府君庙、张集古墓群等被列为县级文物保护单位,现有古迹遗存80余处。

近年来,洪庄杨围绕叶县县委“44121”工作思路,坚持“工业强乡、招商兴乡、以工促农、协调发展”总架构,团结带领广大干部群众,解放思想、锐意创新、求真务实,逐步形成了汽车贸易、能源化工、机械制造、轻工纺织、家具制作、仓储物流等产业体系,探索了一条三产融合发展之路,先后被授予全国绿化先进集体、河南省绿化模范乡、河南省文化先进乡镇、“平安农机”示范乡、先进文化站、平顶山市全面发展十快乡镇等荣誉称号,多项工作连年受到叶县县委、县政府表彰。

经济基础不断夯实

按照“鹰城东大门、商贸洪庄杨”的战略定位,该镇坚定不移推进招商引资和全民创业,成就了经济平稳较



国润牧业分割肉生产车间



镇党委书记兰建伟(中),镇长董晓峰(左)调研农村人居环境整治工作

快发展的良好态势。近年来,该镇累计引进项目15个,引进资金36亿元,全镇生产总值年平均增速达20%,财政收入由2012年的497万元增加到2016年的970万元。招商引资成效显著。建立招商项目库,重点引进了投资2.6亿元的河南国润牧业有限公司肉牛养殖加工项目以及总投资16亿元的10个品牌汽车销售项目,为洪庄杨经济发展夯实了基础。产业体系日益完善。随着一批大块头、低耗能项目企业的陆续建成投产或开工建设,洪庄杨镇已基本改变了过去靠种植业单打独斗的被动局面,初步形成了以畜牧养殖、果蔬种植、汽车销售为支撑的产业体系。三次产业更加优化。按照一产打基础、二产壮实力、三产促提升的思路,优化产业结构,拉伸产业链条,统筹推进三次产业,为洪庄杨快速发展积蓄了实力、铆足了后劲。

镇村面貌明显改观

统筹推进镇村一体化,不断加快美丽乡村建设步伐,镇村基础设施建设不断完善。五年来,该镇农村固定资产投资累计完成18.3亿元,建成了一批打基础、管长远的基础设施项目,人民群众的生产生活条件得到进一步改善。加快镇村一体进程。制定了《洪庄杨乡“十三五”发展规划》和《新农村建设发展规划》,规划中心镇区2.5平方公里,对街道进行了亮化、美化、绿化;通村公路总里程达93.5公里,全镇24个行政村全部实现“村村通”;完成11个村安全饮水工程建设,惠及全镇20000余人。在此基础上,深入开展农村环境集中整治,先后投入资金300万元,完成了唐马、翟村、淇河董等一批环境整治示范村创建工作。先后建成曹李敬老院、镇供水厂、污水处理厂等基础设施

建设项目26个,妥善解决了农村养老、安全饮水等热点问题。

发展环境持续优化

健全完善安全生产监管体系,深入推进普法教育,持续深化平安建设,妥善解决了一批群众关心关注的热点难点问题,公众安全感和幸福感指数不断提升。积极构建防控网络。建立综治办、派出所、司法所、信访办、武装、巡防队等“六位一体”综治协调机制,形成了“大综治”工作格局。投资10万元建成监控中心,在唐马、董庄等11个村安装了监控设备,安装各类探头82个,实现了镇区主要街道、重点单位和主要路口的视频监控,构建了全镇“同一平台,全面监控”的技防体系,社会治安形势明显好转,连续6年在省、市、县公众安全感调查中取得优异成绩,先后被评为市平安建设先进乡镇、县平安建设先进单位。妥善解决期待诉求。制定《村级财务管理办法》、《矛盾纠纷排调制度》等10余项管理制度,各村设立了监事会,规范了村级干部的从政行为。落实定期排查和消除不安定因素、科级干部信访接待日制度,保持了社会大局稳定。不断优化发展环境。坚持“政府创造环境、企业创造财富”的理念,推行优化经济发展环境工作“一把手”负责制,定期召开会议研究部署,努力营造优化经济发展环境“人人有责”的浓厚氛围。深入开展“打黑除恶”专项行动,严厉打击违法犯罪行为,坚决制止扰乱企业正常生产经营行为,严厉打击强买强卖、强装强卸、强揽工程、干扰施工、私挖滥采现象,积极做好群众教育疏导工作,提高群众素质,增强守法意识,创造良好的人文环境,真正为企业特别是外来投资者撑腰壮胆。

集聚效应日益彰显

2016年3月,经河南省人民政府

批准,同意叶县洪庄杨撤乡建镇,实行镇管村体制,原辖行政区域和政府驻地不变。由乡到镇的变身,不只是名字上的单纯转变,更是洪庄杨发展的崭新起点和难得机遇。从整体形势看,今年及今后一段时期,是统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局、决胜脱贫攻坚的黄金机遇期,中央和省、市、县出台了一系列顾当前和管长远的重大举措,为洪庄杨加快发展带来了难得机遇。从洪庄杨自身看,经过多年来全镇上下的接续奋斗,洪庄杨的发展思路更明确、发展载体更完备、发展基础更坚实、发展氛围更浓厚。今年,叶县县委、县政府开展项目建设年,还要着力推动一批基础设施项目,沙河复航、省道卫新(卫辉-新野)线有望建成,必将带来新一轮的发展机遇,洪庄杨必须有所担当,有所作为。新一届镇党委、政府提出建设“鹰城东大门、商贸洪庄杨”一个主题,突出招商引资和项目建设两个重点,实施产业提质、环境提升、服务增效三大工程,努力在加速镇村发展、创新社会管理、持续改善民生、维护社会稳定四个方面取得新的更大成效的“1234”系统工程,致力做大做强以草莓、花生、烟叶、金银花种植为主的特色产业,着力培育淇河鸭蛋、张集硬面馍等农产品品牌,全力打造汽车贸易基地,奋力推进农村



脱贫攻坚推进会会场

电商工程,促使三次产业协调互动发展,为叶县加快发展、蓄势崛起提供有力支撑。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。今天,洪庄杨已经站在新的起点,面对新的机遇,3.9万名干部群众在镇党委、政府的带领下,必将撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,依托优越的区位、发达的交通和丰富的资源优势,强力推进东中西三个经济区和庙洪公路沿线商贸、物流产业建设,奋力建设“实力、活力、魅力”洪庄杨。热情好客的洪庄杨人真诚邀请社会各界有识之士,来此投资兴业,合作共赢,把鹰城东大门打造成展示形象的标地、聚财生金的洼地、生态宜居的福地! (杨沛洁)



撤乡建镇揭牌仪式会场

镇党委书记兰建伟,镇长董晓峰向长期关心支持洪庄杨发展的社会各界致谢!